

画得好敢挑战,书画大赛等你来

本报第二届齐鲁少儿书画大赛烟台赛区报名征集中

专刊记者 王伟凯

由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛消息公布以来,本报接到了港城很多孩子的踊跃报名,“这次比赛的平台很好,由报社主办的全省性比赛,能让孩子得到更多锻炼,还能得到省内书画名家的指点,相比这些,我主要看中了这次比赛的优秀获奖作品还将集结成册,在报纸上进行刊登,并还能在山东省大型专业展馆进行公开展览。希望孩子的这次的作品能获得这个机会。”胡庆宇的母亲在报名时这样告诉记者。

为了让更多的孩子喜欢书画,让热爱书画艺术的青少年

有展示和交流的机会,即日起,齐鲁晚报正式启动第二届齐鲁少儿书画大赛。本次大赛由齐鲁晚报主办,蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心承办,山东省美术家协会和山东省书法家协会特别指导,主题为“热爱”。凡我省年龄在3—16岁的青少年均可报名参加。凡参加比赛的选手均有机会获得省内书画名家的指点,优秀获奖作品还将集结成册,在报纸上进行刊登,并在山东省大型专业展馆进行公开展览。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿

童画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

大赛将邀请省内书画名家组成专业评审委员会,对参赛作品进行评审。获奖作品将被集结成册,并发送给获奖选手以作留念。部分优秀作品还将在报纸上进行刊登,并在山东省大型专业展馆进行公开展览。此外,大赛组委会还将联合邮政部门,为本次大赛的优秀获奖作品定做专属明信片或邮票,十分具有纪念意义!同时,大赛还专门设置了“优秀培训学校奖”及“优秀辅导老师奖”,以鼓励山东省对青少年书画教育做出贡献的机构和个人。

报名要求:

1、年龄:在3—16岁的青少

年均均可报名参加。

2、烟台市参赛选手可将作品送至烟台市芝罘区环山路3号润利大厦0320齐鲁晚报《今日烟台》编辑部。参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元。咨询电话:18660095750

3、作品征集截止日期:2015年12月31日。

具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站 <http://www.qjwb.com/>。参赛选手也可以关注蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方微信“齐鲁艺术培训”,组委会将及时通过微信发布比赛相关信息。

校园播报

牟平区实验中学多形式

开展“国家宪法日”宣传活动

12月4日是我国“国家宪法日”,牟平区实验中学多条途径开展宪法日宣传教育活动。

学校将“国家宪法日”的宣传活动与学校的“学习人人努力,品德个个优秀”育人目标相结合,利用各种宣传阵地,营造浓厚的宪法宣传氛围。举行宪法知识讲座,开展“国家宪法日”主题升旗仪式,遵法守法手抄报展示活动,并利用校园网、宣传栏、黑板报等宣传阵地向广大师生进行宣传教育。

通过一系列的宣传活动,增强师生法律意识,培养学生做一个知法、懂法、守法、护法的小公民。

通讯员 石学进

开发区第五小学

开展讲故事活动

近日,烟台开发区第五小学举行了“每天一个小故事”的活动,每天上课时的前5分钟,都由一位同学给大家讲个小故事,谈体会,其余学生各抒己见,发表自己的观点,大家在交流探讨的同时,也会明白一些做人做事的道理,这样不仅有利于鼓励学生积极地去读书,更有利于让他们去记忆书中的内容和道理,学有所获。

通讯员 姜明玉

开发区金城小学

加强校园文明建设

近日,烟台开发区金城小学开展了“校园文明先锋行 我为文明点赞”活动。学校大队部让校园文明先锋行成员按时执勤上岗,在校园发现文明有礼的现象,及时记录,利用校园网、校园广播站等平台及时为这些文明校园行为宣传、点赞。

通讯员 李方艳

开发区第九小学

开展文明主题班队会

近日,烟台开发区第九小学各班级利用班会时间开展了“我是文明小学生”讨论会。讨论会以学生自主发言的形式为主,围绕“课间和排队、食堂排队与就餐、日常文明礼仪、交往礼仪”等方面讨论制定各班级文明小学生细则。

通讯员 张萌萌 杨振萍

吴家楼小学

师生同跳“校园舞”

石桥子镇吴家楼小学是一处典型的农村完全小学,近年来借力师生同跳“校园舞”,演绎活力校园成为当地佳话。他们利用上午和下午的大课间跳起了有“小苹果”“兔子舞”“倍儿爽”等舞蹈。为提高师生的参与度,他们以赛促练,共同提高。通过引入校园集体舞凝聚了师生关系,提升了校园活力,让农村小学也绽放出别样的与众不同。

通讯员 杨凯

建昌街小学

举行冬季运动会

近日,建昌街小学在操场上举行了一场别开生面的冬季运动会。

本次冬季运动会设置了10人接力跑、15人大绳“8字跳”、20人踢毽子、所有学生单人跳绳、3—5年级学生20人拔河、老师的单绳和大绳“8字跳”比赛等10个项目,这次冬季运动会最大的特点就是注重了团队意识,比赛不设个人奖,只设团体奖项。因此,在比赛中,更加增强了参赛选手的合作意识和团队精神。

通讯员 杨红莲

师范生来实习,“老教师”腾出手“充电”

烟台创新开展教师“顶岗实习——置换培训”工作

本报12月7日讯(记者 李楠楠) 7日,记者从市教育局获悉,烟台市着力推进教师教育工作,积极探索实践新的教师教育模式,市政府与鲁东大学先后四次签订合作办学协议,建立起校地联席会议制度,在师范生教育实践、小学教师培养、中小学教师培训等方面全面加强合作。这种校地合作的新型教师教育模式,已成为烟台市教师教育工作的最大亮点。

在全面实现“高校、地方政府、中小学”三位一体教师培养模式改革的过程中,起到基础和纽带作用的,就是烟台市教育局与鲁东大学联合开展的“顶岗实习——置换培训”。其主要形式是:鲁东大学师范生在完成主干课程后,进入烟台市农村中小学教育实习,同时置换出相应学科的农村中小学教师到鲁东大学接受免费培训。

截至目前,烟台市确定了139所中小学作为鲁东大学稳固的教学实习基地,对实习生实行鲁东大学和中小学教师“双导师”制,共接纳1.4万名师范生顶岗实习,置换出3400多



师范生技能大赛在鲁大举行。本报记者 李楠楠 摄

名中小学教师到鲁东大学接受了专业培训。多年的实践表明,“顶岗实习——置换培训”,既使鲁东大学师范生有了稳固的实习场所,强化了师范生的教学实践能力;又使全市中小

学教师特别是农村教师有机会到高校接受专业培训,提升了他们的理论素养和专业化水平,实现了职前培养与职后培训的一体化,达到了双赢,被誉为“教师教育的一项创新”。

2012年和2013年,山东省教育厅和教育部先后在烟台市召开现场会,推广了烟台市与鲁东大学合作构建职前职后一体化教师教育新模式的经验。

“员工尊重度”成毕业生选工作的首要指标

专刊记者 王伟凯

随着中国经济的发展和居民收入的提高,人们的物质文化生活以及价值观发生了明显的转变,这直接体现为对工作的诉求和向往发生了重大变化。工作已经从谋生手段转变为获得更高层次的生活,并实现人生价值的过程。

近日,智联招聘发布了《2015烟台年度最佳雇主》评选活动的公众调查结果。根据结果显示,与往年不同,2015年,“员工尊重度”跃居榜首,并首次超越“薪酬福利”成为企业员工对工作单位的首要参考指标,雇主单纯用钱留人的时代已经OUT了。

目前,人们的基本生活需求已经得到满足,在雇佣过程中,无论职场男性还是女性都越来越重视自己是否被尊重。根据调查数据,职场男性与女性调查者对最佳雇主应具备的

特征看法基本一致,应届毕业生在找工作时不再把“薪酬福利”当作唯一的重心,而是更期望在职场中发挥自身的作用,并得到雇主的认知、尊重以及公平公正的对待。企业员工对于“受尊重”的这种高层次的需要的增强,对雇主提出了更高的要求与挑战。

单纯依靠薪水来留住人才的时代已经随着社会整体生活质量的改善逐渐弱化。在互联网时代,劳动力比任何时候都更有流动性,更稀缺,更注重体验,而即使目前经济下行,就业市场仍需求多于供给,优秀的人才已经成为企业诸多挑战的首位。雇主和雇员的关系由旧雇主经济主义的雇佣关系向新雇主经济主义的雇佣关系转变,即以企业为中心的价值观念转变为以雇员为中心,并以前所未有的速度发展。

对于新时代的人才争夺战,在人才争夺战中,固守雇主



“员工尊重度”成毕业生选工作的首要指标。本报记者 李楠楠 摄

在劳动关系中的主导性将让企业在人才竞争中失去优势,秉持新雇主经济主义可以成为企业的秘密武器,帮助企业把那些富有创意且兼具高度适应性的优秀员工招至麾下。这些创

新型人才才能够把企业引向成功,商业上的成功又会增加企业对创业型人才的吸引力,形成良性循环,这种良性循环正是雇主品牌建设所追求的价值。